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STUDENT  IMPACT
2023 Darkroom Leader Survey

OVERALL SATISFACTION
WITH THE SERIES

Increased Conversation
In student group discussion

OBSERVED  STUDENT  IMPROVEMENT

Better Understanding
Of faith topics 

Greater Engagement
During lesson time

Over 9 in 10
Student leaders would
recommend Darkroom 

to a colleague

USAGE:

95%
Of leaders polled, have used

or plan to use the series

Total Leaders:  3,061     Poll Responses: 333    Surveys: 61     Interviews: 8
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